

## NYILATKOZAT

A(z)<sup>1</sup> \_\_\_\_\_ (székhely: \_\_\_\_\_); cégjegyzékszám: \_\_\_\_\_; adószám: \_\_\_\_\_; továbbiakban: "**Hozzáférésre Jogosult**"), mint felhasználó és vevő képviseletében eljárva alulírott \_\_\_\_\_, mint a Hozzáférésre Jogosult cégjegyzésre jogosult szervezeti képviselője, az alábbi nyilatkozatokat teszem:

- Kijelentem, hogy a MET Magyarország Zrt. és az E2 Hungary Zrt. (a továbbiakban együttesen: „Kereskedő”) általi éves igénybejelentés, rövid távú kapacitásigénylés benyújtása, valamint a nominálás és mérőállás bejelentés érdekében biztosított webes felületen (továbbiakban: "Felület") a Hozzáférésre Jogosult nevében és képviseletében az alábbi személy(ek) jogosult(ak) jognyilatkozat megtételére:

Képviseletre jogosult személy(ek) neve:	Képviseletre jogosult személy(ek) elektronikus levelezési címe: <sup>2</sup>	Képviseletre jogosult személy(ek) telefonszáma: <sup>3</sup>

- Hozzájárulok ahhoz, hogy új képviseletre jogosult regisztrálása esetén a Kereskedő a Felületre történő első belépéshez szükséges jelszót az 1. pontban meghatározott, képviseletre jogosult személy(ek) részére elektronikus úton megküldje.
- Tudomásul veszem, hogy a Felületen rögzített bármely éves igénybejelentés rögzítése, illetve rövid távú kapacitásigény véglegesítése a Hozzáférésre Jogosult által megtett, a Hozzáférésre Jogosult kötelező érvényű jognyilatkozatának minősül, amelynek valóságtartalmáért a Hozzáférésre Jogosult felelősséget vállal. A Kereskedő a Hozzáférésre Jogosult képviseletében eljáró képviselő személy képviseleti jogát, illetve a képviselő személy által megtett jognyilatkozat valóságtartalmát nem vizsgálja. A Kereskedőt nem terheli felelősség azért, ha a Hozzáférésre Jogosult képviseletében eljáró személy nem volt jogosult a képviselet ellátására, illetve a képviselő valótlan tartalmú jognyilatkozatot tett.
- Biztosítom és megteszem a szükséges védelmi intézkedéseket ahhoz, hogy a Felülethez kizárólag a Hozzáférésre Jogosult által fentiekben meghatározott személy(ek) férjenek hozzá. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a Felülethez való hozzáférés tekintetében a szükséges védelmi intézkedéseket nem vagy nem megfelelően teszem meg, az ebből eredő károkért a Kereskedőt semmilyen felelősség nem terheli.
- Az adatvédelmi előírásokat a Kereskedő Üzletszabályzata és Adatkezelési Tájékoztatója tartalmazza, amely a Hozzáférésre Jogosult által itt megadott adatok tekintetében is megfelelően irányadóak.
- Tudomásul veszem, hogy amennyiben az 1. pontban meghatározott, képviseletre jogosult személy(ek) személyében, elektronikus levelezési címében vagy telefonszámában változás következik be, akkor a Hozzáférésre Jogosult köteles azt haladéktalanul, de legkésőbb 5 naptári napon belül a Kereskedő részére bejelenteni.

\_\_\_\_\_, 20\_\_ . \_\_ . \_\_.

4  
5

Hozzáférésre Jogosult cégszerű aláírása

1 Kérjük a társaság cégnevét feltüntetni.  
 2 Kérjük a közvetlen elektronikus levelezési címet feltüntetni. Kérjük, hogy ne központi levelezési címet adjanak meg. Amennyiben a képviseletre jogosult személy(ek) több Hozzáférésre Jogosult nevében és képviseletében is jogosult(ak) jognyilatkozat megtételére, úgy kérjük Hozzáférési Jogosultanként eltérő elektronikus levelezési címet szíveskedjenek megadni.  
 3 Kérjük a közvetlen telefonos elérhetőséget feltüntetni. Kérjük, hogy ne központi telefonszámot adjanak meg.  
 4 Kérjük a cégjegyzésre jogosult személy nevét feltüntetni és a Nyilatkozatot cégszerűen aláírni.  
 5 Kérjük a cégjegyzésre jogosult személy tisztségét feltüntetni.